Задача 5.


По итогам работы за 2012 год собрание акционеров нефтегазодобывающей
 компании (НГДК) установило дивиденды (в процентах к номиналу  простой акции) из расчета 70% за год. В свою очередь, акционерная страховая компания (АСК) по решению собрания по итогам работы за 2012 год выплачивает дивиденды 30% (к номиналу акции).


Определить эффективность вложения денежных средств гражданином:

 - если он приобрел акции НГДК 1 августа 2012 г. по курсу 30 000 руб. за одну десятитысячную акцию: тысячерублевые акции АСК были приобретены им по цене 1 500 руб. в декабре 2011 г.;

 - если акции обеих компаний были приобретены им одновременно 1 июня 2012 г. по тому же курсу (30 000 руб. за одну десятитысячную акцию НГДК, 1 500 руб. за одну тысячерублевую акцию АСК).

Как НГДК, так и АСК распространялись только простые акции, которые к настоящему моменту обратно не выкупаются. Доходы по акциям, полученные в форме дивидендов, облагаются налогом у источника выплаты доходов (предприятия, организации – по ставке 12 %).акции обеих компаний приобретались при первичном размещении ценных бумаг (в момент создания акционерных обществ). 

